# WEBCAMS SÉRIE LOGITECH BRIO POUR LES ENTREPRISES

Les webcams professionnelles Logitech sont compatibles avec la plupart des systèmes d'exploitation communs dont macOS et Windows. Elles sont certifiées pour Microsoft Teams¹, Google Meet et Zoom², et sont conçues pour une intégration améliorée avec les membres du programme de collaboration Logitech.³ Par ailleurs, Logitech propose une assistance pour la mise à jour du micrologiciel pour plus de tranquillité d'esprit⁴.

ıillité d'esprit <sup>4</sup> .				
	BASIQUE	BONNE	SUPÉRIEURE	OPTIMALE
			[ - W ( )	1 100 - 1

Nom du produit	BRIO 105	BRIO 305	BRIO 505	MX BRIO 705
Résolution/IPS max	Full HD 1080p/30 ips HD 720p/30 ips	Full HD 1080p/30 ips HD 720p/30 ips	Full HD 1080p/30 ips HD 720p/60 ips	4K Ultra HD 2160p/30 ips Full HD 1080p/60 ips HD 720p/60 ips
Champ de vision diagonal (dFoV):	58°	70°	65°, 78° et 90° <sup>5</sup>	65°, 78° et 90° <sup>5</sup>
Capacité du zoom numérique	Non applicable	Non applicable	4x	4x
Mise au point automatique (AF)	Non applicable	Non applicable	Standard	Avancée (Une mise au point plus rapide et plus précise avec une technologie AF en circuit fermé et une technologie basée sur le visage)
Correction automatique de l'éclairage	RightLight 2	RightLight 2	RightLight 4 avec HDR	RightLight 5 avec HDR
Micro(s)	1 micro	1 micro avec réduction de bruit	2 microphones avec technologie Beamforming	2 microphones avec technologie Beamforming
Logiciels pris en charge	Logitech Sync, Logi Tune	Logitech Sync, Logi Tune	Logitech Sync, Logi Tune	Logitech Sync, Logi Tune
Connectivité	USB-A prêt à l'emploi	USB-C prêt à l'emploi	USB-C prêt à l'emploi	USB-C prêt à l'emploi
Volet de confidentialité	Intégré	Intégré	Intégré	Intégré
Style et options de montage	Clip universel, sur l'écran	Clip universel, partie supérieure de l'écran	Clip universel, partie supérieure de l'écran; panoramique à 360°; base filetée de 1/4" pour montage sur trépied	Clip universel, partie supérieure de l'écran; panoramique à 360°; base filetée de 1/4" pour montage sur trépied
Garantie matérielle limitée	3 ans	3 ans	3 ans	3 ans
Mises à jour du micrologiciel	Non applicable	$\bigcirc$	$\odot$	$\odot$
Autres caractéristiques	Non applicable	Non applicable	Mode Affichage, RightSight <sup>5</sup> (cadrage automatique)	Mode Affichage, RightSight⁵ (cadrage automatique)
Développement durable	Emballage certifié FSC™; fabriqué avec des composants plastiques incluant 77 % de plastique PCR°	Emballage certifié FSC™; fabriqué avec des composants plastiques incluant 62 % de plastique PCR <sup>7</sup>	Emballage certifié FSC™; fabriqué avec des composants plastiques incluant 68 % de plastique PCR <sup>8</sup>	Emballage certifié FSC™; fabriqué avec des composants plastiques incluant 82 % de plastique PCR° et de l'aluminium à faible empreinte carbone¹0
Certifications	Google Meet, Works With Chromebook	Microsoft Teams, Zoom, Google Meet, Works With Chromebook	Microsoft Teams, Zoom, Google Meet, Works With Chromebook, conforme à la TAA <sup>11</sup>	Microsoft Teams, Zoom, Google Meet, Works With Chromebook

## logitech<sup>®</sup>

Contactez votre revendeur ou contactez-nous à l'adresse www.logitech.com/business

### **Logitech Americas**

3930 North First Street, San Jose, CA 95134

#### Logitech Europe S.A.

EPFL - Quartier de l'Innovation Daniel Borel Innovation Center CH - 1015 Lausanne

### Logitech Asia Pacific Ltd.

Tél.: 852-2821-5900 Fax: 852-2520-2230

- <sup>1</sup> Les webcams Brio 305, Brio 505 et MX Brio 705 for Business sont certifiées pour *Microsoft Teams*.
- <sup>2</sup> Les webcams Brio 305, Brio 505 et MX Brio 705 for Business sont certifiées pour Zoom.
- <sup>3</sup> Rendez-vous sur www.logitech.com/fr-fr/lcp pour obtenir la liste actuelle des participants au programme.
- $^{4}$  Disponible uniquement pour les webcams Brio 305, Brio 505 et MX Brio 705 for Business.
- <sup>5</sup> Cette fonctionnalité nécessite Logi Tune. Logi Tune n'est pas disponible pour *Chrome OS*.
- <sup>6</sup> Hors circuit imprimé, micro, câble et emballage.
- <sup>7</sup> Hors composants électroniques, câbles et emballage. Ce pourcentage s'applique uniquement au modèle Graphite.
- <sup>8</sup> Hors accessoires et emballage. Ce pourcentage s'applique uniquement au modèle Graphite.
- <sup>9</sup> Hors emballage.
- <sup>10</sup> Pour le boîtier de la caméra.
- <sup>11</sup> Pour la SKU TAA.

© 2024 Logitech. Logitech, Logi, Brio, RightLight, RightSight et leurs logos sont des marques commerciales ou déposées de Logitech Europe S.A. ou de ses sociétés affiliées aux États-Unis et/ou dans d'autres pays. Ces produits ont été certifiés conformes aux normes de compatibilité de Google. Chromebook, Google Meet et le badge Works With Chromebook sont des marques déposées de Google LLC. macOS, Microsoft Teams, USB-C, Windows, Zoom et toutes les autres marques de tiers sont la propriété de leurs détenteurs respectifs.

# WEBCAMS LOGITECH SÉRIE C POUR LES ENTREPRISES

**BONNE** 

Fixable

Clip universel;

base filetée de 1/4" pour montage sur

trépied

3 ans

Non applicable

Non applicable

Emballage recyclable;

fabriqué avec des composants en

plastique dont 67 % de plastique PCR7

Microsoft Teams<sup>1</sup>, Zoom, Google Meet,

Conforme à la TAA8

Les webcams professionnelles Logitech sont compatibles avec la plupart des systèmes d'exploitation communs dont macOS et Windows. Elles sont certifiées pour Microsoft Teams¹, Google Meet et Zoom², et conçues pour une intégration optimale avec les membres du programme de collaboration Logitech³. Par ailleurs, Logitech propose une assistance pour la mise à jour du micrologiciel pour plus de tranquillité d'esprit⁴. Brio peut être intégrée à Windows Hello pour une connexion aux ordinateurs qui prennent en charge la reconnaissance faciale et le tout, sans besoin de mot de passe.

SUPÉRIEURE

**OPTIMALE** 

Fixable

Clip universel;

base filetée de 1/4" pour montage sur

3 ans

Prend en charge Windows Hello

Emballage recyclable

Microsoft Teams, Zoom,

Skype for Business, Google Meet

	TAA			~ · ⊚ ∘ ·
Nom du produit	C920E	C925E	C930E	BRIO
Résolution/IPS max	Full HD 1080p/30 ips HD 720p/30 ips	Full HD 1080p/30 ips HD 720p/60 ips	Full HD 1080p/30 ips HD 720p/30 ips	4K Ultra HD 2160p/30 ips Full HD 1080p/60 ips HD 720p/90 ips
Champ de vision diagonal (dFoV)	78°	78°	90°	65°, 78° et 90° <sup>5</sup>
Capacité du zoom numérique	1,2x (1080p) 1,8x (720p)	1,2x 1x (720p/60 ips)	4x	5x
Mise au point automatique	$\odot$	$\odot$	$\odot$	$\odot$
Correction automatique de l'éclairage	RightLight 2	RightLight 2	RightLight 2	RightLight 3 avec HDR
Micro(s) intégré(s)	2 micros avec réduction de bruit <sup>6</sup>	2 micros avec réduction de bruit	2 micros avec réduction de bruit	2 micros avec réduction de bruit
Logiciels pris en charge	Logitech Sync, Logi Tune	Logitech Sync, Logi Tune	Logitech Sync, Logi Tune	Logitech Sync, Logi Tune
Connectivité	USB-A prêt à l'emploi	USB-A prêt à l'emploi	USB-A prêt à l'emploi	USB-A prêt à l'emploi, prend en charge <i>USB-</i> C

Intégré

Clip universel;

base filetée de 1/4" pour montage sur

3 ans

Non applicable

Prend en charge H.264/UVC 1.1

Emballage recyclable

Microsoft Teams, Skype for Business,

Google Meet

### logitech

Certifications

Contactez votre revendeur ou contactez-nous à l'adresse www.logitech.com/business

Volet de confidentialité

Style et options de montage

Garantie matérielle limitée

Mises à jour du micrologiciel

Autres caractéristiques

Développement durable

#### Logitech Americas

3930 North First Street, San Jose, CA 95134

### Logitech Europe S.A.

EPFL - Quartier de l'Innovation Daniel Borel Innovation Center CH - 1015 Lausanne

#### Logitech Asia Pacific Ltd.

Tél.: 852-2821-5900 Fax: 852-2520-2230

- <sup>1</sup> Sauf la SKU C920e pour l'Amérique.
- <sup>2</sup> C920e et Brio sont certifiées pour Zoom
- <sup>3</sup> Rendez-vous sur www.logitech.com/fr-fr/lcp pour obtenir la liste actuelle des participants au programme.
- <sup>4</sup> Disponible uniquement pour C930e et Brio.
- <sup>5</sup> Cette fonctionnalité nécessite Logi Tune. Logi Tune n'est pas disponible pour Chrome OS.
- 6 Les micros sont désactivés par défaut (sauf SKU pour l'Amérique). Veuillez activer les micros en téléchargeant Logi Tune sur www.logi.com/fr-fr/tune.
- <sup>7</sup> Hors micro, circuit imprimé, câble, charnière et emballage
- <sup>8</sup> SKU pour l'Amérique.

© 2024 Logitech, Logi, Brio, RightLight, RightSight et leurs logos sont des marques commerciales ou déposées de Logitech Europe S.A. ou de ses sociétés affiliées aux États-Unis et/ou dans d'autres pays. Google Meet, macOS, Microsoft Teams, Skype for Business, USB-C, Windows, Zoom et toutes les autres marques de tiers sont la propriété de leurs détenteurs respectifs.

Fixable

Clip universel;

base filetée de 1/4" pour montage sur

trépied

3 ans

Prend en charge H.264/UVC 1.5

Emballage certifié FSC™;

fabriqué avec des composants en

plastique dont 50 % de plastique PCR7

Microsoft Teams, Skype for Business,

Google Meet

Publié en mars 2024